ACEBER3s

DZ20R 3l
BRI 90 R T\ BT BE B8

1 :&fEEE

DZ20ARSIBRI I BT RS (U T BIFRHTESSS), HAEL&BEN660V, Zm50Hz, FIETLIEBRE
380VRLUT, HEUEBMMI6AZI250A, —RAIENECBRA,. HAY, JENEEBR225AR U TN
A00YEUHVHAERBS NI E IR EBEI . EEEBER T, ¥ESSTDMERN LB RINE LR BRI
TRERR 2.

BEBFRMTREES, EECEBMBPARDEBAE, BOUENELIRBRIZENTH. KBERP.

R4 EB T/ FE BT B8 88 72 B BB 4B P FR{E R 28 B B sp M MVAR B RIS i P43 M URRAE D BB EDANADAL 2L
R

ZARIIP, FIRFRIEBMMI00A~630AN=R=RIEFTEEPE. ETXRAFUMSE. S
ERRBISHRGIEMR, TEMHMRRSLEVBRTS, M ZNRTFERN LGNt REBEIHRM.

ISHRfE: GB14048.2,

2 ISR XY

Dz 20 0-0 /0000

RERS a

BEARSb

B30 N MR SR
REL

BIERN ¢
FRERHEBR
BERPRAZEE DB RS d
BIRS

BRI BTS2

T

BSSNE:

o EBRFRENS; BWUETEA T ®RR

b ELEBRTISER TS ; RIPEIVIARTIESELI2RT;

CFREBRELRS; BREAPRT; BRIFMAZRTRFEEERN250AFBITRFIA);
dZHERRITBDRRENDIED N : Y- —RE. - REE., C- &FE,

E
KMt 200 300
RE=RRSL 208 308
SRR 038 210 310
—{AFEENfRGSL 220 320
REBER 1088 230 330
DEEti0es —LAHBNARL 240 340
HEEEI02S REBERINS 250 350
PO4R4HENfAGSL 260 360
"{AENRGSL REBERLI0Z8 270 370
DEIEEI02S RERRSL 218 318
TiRYHENAGSL IRERGSL 228 328
REBERIDSS IRERDSL 238 338
DEEEI02S MENARSL REAGSL 248 348
FRERANRSL RERSL 268 368
REBERI0SS MENRESL IRERRSL 278 378

A-291



ACEBER3s

x: o RIFPPINEAFIRIBREZRE, B —SHESORNBE RSEPMIENRE;
b FZREFRI00A, 225AWTEEES, FHAMBIRSLN—&ETF, —EM, HRENSB[BSEB"ERF. =8
AR SLLBAY ;
CIREMIIN—EFF. —FMAfmL; DZ20C-160, DZ20-1250TCIRE A LADEBEEETHIRIEMAS ;
d.FEZRERI00A, 225AD0F248, 258, 278, 348, 378HIMAIE;
e ARTURRI0SS, N BRI IO R FARLF0SAVAR 088
£DZ20C-16075230, 330, 238, 338, 250, 350, 270. 370#1&;
9.DZ20-125075230, 330, 238, 338, 250, 350, 270, 370#M1%,

3 EBERASH
3.1 WEEBNEBRASHITE)

DZ20Y-100 3P 380 660 18/0.30 14/0.30 16,20, 32, 40, 50, 63,80,100 1500 8500 120 80
DZ20J-100 3P 380 660 35/0.25 18/0.30 32, 40, 50, 63, 80, 100 1500 8500 120 80

DZ20C-160 3P 380 660 12/0.30 8/0.5 100, 125, 160 1000 7000 120 80
DZ20Y-225 3P 380 660 25/0.25 19/0.30 125, 160, 180, 200, 225 1000 7000 120 80
DZ20J-225 3P 380 660 42/0.25 25/0.25 125, 160, 200, 225 1000 7000 120 80
DZ20Y-400 3P 380 660 30/0.25 23/0.25 250, 315, 350, 400 1000 4000 60 100
DZ20J-400 3P 380 660 42/0.25 25/0.25 250, 315, 350, 400 1000 4000 60 100
DZ20Y-630 3P 380 660 30/0.25 23/0.25 500, 630 1000 4000 60 100
DZ20J-630 3P 380 660 50/0.25 25/0.25 500, 630 1000 4000 60 100
DZ20J-1250 3P 380 660 65/0.20 32.5/0.25 800, 1000, 1250 500 2500 20 120
3.2 KR SRR BRI BB EE(MRI) =3
ws E®R  mwARFR
DZ20Y.J-100 10In 12In
DZ20Y.J-225 101n 12In
DZ20Y-400 10In 12In
DZ20J-400 10In 12In
DZ20Y.J-630 10In 12In
DZ20Y.J-1250 7In =
DZ20C-160 10In 12In
7E: DZ20Y.J-100 DZ20C-1607#828, In<40ABY, BERBYEH{EERREBINIEEI600A, REDIEEFR 10N,
3.3 MBS SRR I I

3.3.1 B BB PR R 23 [ BY IR FF I (0 2R4)

1 HERRIDBR 1.05In =1h =2h B
2 LNERIOBTA 1.30In <1h <2h REESTRIEGEFE

3.3.2 EBEPHIRIP PO BT IR ES S B PRETFHF I (L ERS)

‘Hﬂ
(5

1 AERGRINBR 1.0ln =2h BT
2 LAERIOBT 1.2In <2h BERSIIKEFSE




ACEBER3s

3.4 53 mhR 3028 :
PUERTIEIREBE: AC220V, AC380V,
TERNE IR HIBIREBENT70%~110%2 B8, 2 HfiF088 R Ol Sefb T8 88 A 40,

3.5 REB[ERI0%S
BUETLVFEEE: AC220V. AC380V, HEBE T EEZREIETHRIZIZEBEMN70%~35%CEAN, KRB
[EBI02BMENIE, FEIRTARIDBSHUE BIEMIS5%ET, RIEFIOBBNAS I MTIERIAS, BRBES
FHARF85%0F, RBARIEMTIESIAE,

3.6 IREERRSL:
KETVEBE: AC220V, HELMER: 1A,

3.7 WENfRsL . FERENNIER BERI0SBFD AL I0S0, TMHMANARSL, HENRSLAEB(NRG);
EERADBTREN(NERT); HENARSLEVRE BIRIEMAERE SHTIEESEE . BBIRIEREI6050R,
W RSB IE L BE R BN T 6050R08Y, M SWTEReHaE,

B

400AK U = 6 3 0.2
225AKRUT 3 0.26 0.14
=7
AC-15 10 1 0.3 1 1 0.3 120 0.05-2
DC-13 1 1 6 x Pe 1 1 6xPe 120 0.05-2
E: RA225AK% L FPe=30W, 400AK L FPe=45W, Pe=Ue * leNTRESINRIGFE
3.8 WTRE2ZAVIMNERM 1
3.8.1 BRNIRIENMEBE RS H R MR LR BRI ENBE ESEHIRS, =5
BEH 175 220 230 245 275
i Bk Bl
BE#IE  AC50Hz, 220V, 380V
7 HEMRIENANKTESRIIREG, BIRIENEUENEEEI0, REFEEER!
3.8.2 IR ENMZER T MR,
WiEsss sl
Y | 22
66
< 45
- G BhE
; e A ) =
1
N
24 2-$5.5
J = 200
D |
MIN=50mm
b
RERTH 50 82 75 77
BIEFRAEN TREESSIVXE 0 0 0 0




ACEBER3s

4 BIRR

FRIIMIBBIUVENER"60, BEEINT. BIFNE. MSLARATRI0EITTEMIEMR. Bils
SOVRIFAMEBEMCRESREOMIE, H 8" "2 N "‘B8kil” NEUFRUERXD.

CEY, JEUNTIRSSRAEYEIERN " mE M DRERITMM. JENIES 2 ISy LT IRS00R SList (T 454K
#, E2ERBERT, EVMEIIEZR, EERENTT, KRRESENEENEIEN.

5MERZRRY

DZ20Y-100 105 165 865 35 - 215 103 265 26 69 285 4 - -
DZ20J-100 105 165 865 35 - 215 103 265 26 69 285 4 - -
DZ20C-160 108 155 84 35 - - 106.5 34 30 66 32 45 - -

DZ20Y-225 109 256.5 105 35 329 402 142 195 35 89 53 65 20 365
DZ20J-225 109 256.5 105 35 329 402 142 195 35 89 53 65 20 365
DZ20Y-400 155 276 12 51 391 450 1495 325 52 88 72 5 28 330
DZ20J-400 210 268 12 70 378 425 147 215 62 90 55 55 40 315
DZ20Y-630 210 268 12 70 378 425 150 215 62 90 55 55 40 315
DZ20J-630 210 268 12 70 378 425 150 215 62 90 55 55 40 315
DZ20J-1250 210 406 122 70 548 588 180 26 78 100 143 16 45 515

A-294



DZ20Y-100 35 147 555 55.5 35 126 5 M4X40
DZ20J-100 35 147 555 55.5 35 126 5 M4X40
DZ20C-160 35 4 64 64 35 135 4.5 M4X35
DZ20Y-225 35 212.5 47 90 85 196.5 4.5 M4X40
DZ20J-225 35 212.5 47 90 35 196.5 4.5 M4X40
DZ20Y-400 5] 247 80 125 51 240 7 M4X40
DZ20J-400 70 233 90 90 70 200 7 M5X45
DZ20Y-630 70 233 92 92 70 200 7 M5X45
DZ20J-630 70 233 92 92 70 200 7 M5X45
DZ20J-1250 70 375 - - 70 375 9 -
6 1T B3R

FAFTEBY AU BR T B I
o WTEEESHELS . 2R, REG

b BT ERISHVEE IR ;
c WTEBSBEVMIF IR, AU, HERS, FKARBERINB[BROREI0EN, MEBTIFEEGKEHIE
REBEHBEE;

dAR: EERARRINZEHEARE, BRPFE2RN;

e BAHN, MAIRAMRTEMZRAIRARE), REEEA;

fHE,

BIa0: DZ20Y-630 =R, BiIDBBEREELMI6I0A, HO RIS EEBE N30V
REmsk, BB, RAIEL, 1008,
RIBR%: DZ20Y-630/3318 630A AC380V 1008,

fryz=
BEEERIMM?) 2.5 6 |10 16 [ 25|35 |50 [ 70 | 95 120 | 185 240
R "R

S&HFERMM)  30x5 40x5 50x 5 60x5 80x 5
HRE 2R
R, 2. ERNEETRERREBIERERITERER.

A-295



